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WHO PARTICIPATED?

Response Chart Percentage Count

Region 1 40.0% 10

Region 2 0.0% 0

Region 3 20.0% 5

Region 4A 8.0% 2

Region 4B 16.0% 4

Region 4C 0.0% 0

Region 5 16.0% 4

Total Responses 25



WHAT FUNDING SOURCES DO MRC 

UNITS USE:
Response Percentage Count

State MRC allocation 60.0% 15

NAACHO non-competitive award 96.0% 24

NAACHO competitive grant 12.0% 3

PHEP 32.0% 8

Other grants 4.0% 1

Donations 8.0% 2

Town/City 16.0% 4



WHICH UNITS HAVE PAID STAFF

Response Chart Percentage Count

Yes - our unit has a full-time paid 

director position.

0.0% 0

Yes - our unit has a part-time paid 

director position.

12.0% 3

Yes - our unit has a full-time paid 

coordinator position.

8.0% 2

Yes - our unit has a part-time paid 

coordinator position.

56.0% 14

No - our unit has no paid positions. 16.0% 4

Other, please specify... 16.0% 4

Total Responses 25



WITHOUT FUNDING OF THE 

NON-COMPETITVE AWARD WILL 

YOU STILL BE ABLE TO HANDLE 

THE ADMINSTRATIVE FUNCTIONS 

OF YOUR UNIT?

Response Chart Percentage Count

Yes 34.8% 8

No 65.2% 15

Total Responses 23



DO UNITS HAVE DATA TO VALIDATE 

WORTH TO THE COMMUNITY IN 

MONEY SAVED?

Response Chart Percentage Count

Yes 76.0% 19

No 24.0% 6

Total Responses 25



HAS YOUR UNIT CONSIDERED 

COMBINING WITH ANOTHER MRC 

UNIT?
Response Chart Percentage Count

Yes 54.5% 12

No 45.5% 10

Total Responses 22



NEXT STEPS??

The findings from this survey will be 

reported back to the steering committee.  At 

their next meeting they will determine if 

there are some action items they would like 

to address.  


